
Sicilijanska tura
Program putovanja
1.dan (ponedeljak, 12. maj) BEOGRAD – KATANIJA Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“
kod šaltera Filip Travela u 10.45 sati. Polazak za Kataniju u 13.15 sati (let JU 438). Dolazak u
Kataniju u 15.05 sati. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Vila Belini, rimski amfiteatar,
pozorište Belini, riblja pijaca, Pjaca del Duomo i Trg slona, Katedrala Svete Agate Katanija…
Transfer do hotela, smeštaj.Noćenje.
2. dan (utorak, 13. maj) KATANIJA – TAORMINA – ETNA – KATANIJA Doručak. Polazak za slikovitu
Taorminu koja se nalazi na brdu Monte Tauro. Ovaj grad je još poznat kao “Biser Mediterana” zbog
svog geografskog položaja i šarma. Šetnja gornjim delom grada, u koji se ulazi kroz vrata “Porta
Mesina” , grčko-rimsko pozorište iz 3. veka pre nove ere, jedno od najbolje očuvanih amfiteatara
antičkog doba (ulaznica nije uključena u cenu). Vožnja do Etne, simbola Sicilije, najvišeg aktivnog
vulkana u Evropi, koji doseže visinu od 3.400 mnv. Putovanje vodi crnim putevima kojima je nekad
prolazila užarena lava. Odlazak do kratera Silvestri koji se nalazi na 1800 mnv. Povratak u hotel.
Noćenje.
3. dan (sreda, 14. maj) KATANIJA – ĆEFALU – MONREALE – PALERMO Doručak Napuštanje hotela i
polazak ka severnoj obali Siciliji. Kroz središte ostrva , prostrane plantaze agruma, oranice i
pašnjaci. Usput, obilazak poznatog i jednog od najlepših letovališta na severnoj obali Sicilije,
Ćefalua, pauza u utvrdjenom starom gradu s karakterističnim uskim ulicama i zanatskim
prodavnicama tipičnim za Italiju. Nastavak putovanja do gradića Monreale, udaljenog 7 kilometara
od Palerma, radi obilaska veličanstvene katedrale „Duomo“. Sa svojim pozlaćenim mozaicima koji
zauzimaju površinu od 6500 kvadratnih metara, ova crkva važi za najlepšu normansku baziliku u
Mediteranu . Gradovi se nalaze pod zaštitom UNESCO -a na čiju listu su uvršteni 2015 g. kao primeri
arhitekture arapsko-normanskog stila. Vožnja do Palerma, smeštaj. Noćenje.
4. dan (četvrtak, 15. maj) PALERMO – SEĐESTA – PALERMO Doručak. Odlazak ka severo-zapadu,
kroz nepregledne vinograde i poseta arheološkom lokalitetu Seđesta, prelepi dorski hram iz 5. v.
p.n.e. Očaran, Gete je 1787 g. , sa divljenjem opisao hram… “na uzvišenju, dominantan I elegantan” .
Kome je zaista pripadao I koji narod ga je izgradio, ostala je do danas velika enigma, ali znamo da je
ovaj mali polis bio uzrok pada moći Atine. Povratak prema Palermu, glavnom gradu Sicilije, na čijim
su ulicama vidljivi tragovi burne prošlosti još od vremena Feničana koji su ga osnovali, zatim
vladavine Rimskog i Vizantijskog carstva do danas: ulica Vitorio Emanuele, nova kapija, palata
Normana, katedrala, Trg„Kvatro kanti“ , crkva La Martorana, Trg Srama, pozorišta Politeama i
Masimo. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje
5. dan (petak, 16. maj) PALERMO – PJACA ARMERINA – KALTAĐIRONE– LETOJANI Doručak.
Napuštanje hotela , putovanje do rimske Vila Del Kasale. Nalazi se u samom srcu Sicilije, u gustom
zelenilu, pored grada Pjaca Armerina. Ova velika nekada privatna građevina iz IV veka n. e. je
ukrašena podnim mozaicima koji se prostiru na 3500 kvadratnih metara, neprocenjive vrednosti (pod
zaštitom UNESCO-a). Izuzetno bogatstvo elemenata i dekoracije navode na pretpostavku da je bila
vlasništvo jednog od rimskih careva. Za stilski rad mozaika može se naći analogija i povezanost sa



radionicama sa severa Afrike. Posle kraktog predaha, nastavak putovanja ka istoku. Poseta malom
gradicu Kaltađirone, gradu simbolu majolika keramike kao i temelju današnje italijanske politike.
Svake godine u maju, 142 stepenika ukrašena majolikom se dodatno dekorišu cvećem u čast
Bogorodice, zaštitnice zemlje i njenih plodova. Vožnja do hotela u Letojaniju, smeštaj u hotel.
Noćenje.
6. dan (subota, 17. maj) LETOJANI Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost
organizovanja celodnevnog fakultativnog izleta Raguza i Modika. Obronci planina Iblei kriju divne
pejzaže i gradove koji niču iz stena. Čitav kraj vrednovan je od UNESCO pod zajedničkim nazivom
“Barokna Sicilija”. Spoj velikih prirodnih nepogoda razornog zemljotresa 1693 g. i ljudska
kreativnost, iz razora i ruševina grade se gradovi, oličenje znanja i ruku zanatlija. Obilazak Modike,
grada čije kitnjaste građevine nadmašuju sva očekivanja. Grad ima karakterističan geografski
položaj jer se nalazi na dnu klisure pa kuće i crkve koje „izranjaju“ s njenog najnižeg nivoa deluju
kao da su naslagane jedna na drugu. Grad je podeljen na gornji i donji a panoramom mesta dominira
crkva Svetog Djordja, mada se i crkva Svetog Petra, u donjem gradu, smatra kao zaštitni znak.
Nastavak putovanja i razgledanje grada Raguza I poseta starog jezgra grada izuzetno specifičnog
stila arhitekture. Povratak u hotel . Noćenje.
7. dan (nedelja, 18. maj) LETOJANI – NOTO – SIRAKUZA – LETOJANI Doručak. Odlazak do grada
Noto, poznatom po najlepšim zgradama u baroknom sicilijanskom stilu koje datiraju iz 18. veka.
Svakog maja u ovom gradu se održava jedinstveni festival cveća-Infiorata. Umetnici koriste
raznobojne latice specijalne vrste cveća, slažući slike nalik na mozaik, svake godine različite,
uglavnom verske tematike. Izložbu čine manji, individualni radovi izloženi u ulici „Corrado Nicolaci”.
Umetnici svoj rad započinju u petak, da bi se posetioci tokom vikenda divili njihovim kreacijama.
Poruka praznika postaje jasna poslednjeg dana praznika, kada grupa dece pretrčava preko cvetnih
aranžmana rušeći ih, a simbolika je da mladi preuzimaju svet od starijih, rušeći njihovu zaostavštinu
i započinju iznova. Nastavak putovanja u Sirakuzu, grad bogat grčkom kulturnom zaostavštinom,
arhitekturom, amfiteatrima, poznat kao Arhimedov grad. Nakon obilaska, povratak u Letojani.
Noćenje.
8. dan (ponedeljak, 19. maj) KATANIJA – BEOGRAD Doručak. Slobodno vreme do transfera na
aerodrom. Polazak za Beograd u 15.50 sati (let JU 439). Dolazak u Beograd u 17.30 sati.

Opis
Sicilijanska tura Sicilija je najveće ostrvo Mediterana – deo je Italije – ali uz kulturu, običaje i veoma
specifičnu svakodnevicu zapravo je kao zemlja za sebe. Na severnom delu obale, pomalo divljem i
neistraženom, uživaćete na prelepim plažama, u simpatičnim primorskim mestima – a posebno u
Palermu. Neponovljivi ritam života, drugačiji italijanski dijalekt, jedinstvena tradicija, domaćini puni
života otvoreni i gostoljubivi, kult porodice, izvrsna kuhinja i još izvrsnija vina – bio bi to samo delić
atmosfere šarmantnog mediteranskog ostrva. Cefalu je mali ribarski gradić koji je
od Palerma udaljen nekih 70 kilometara. Ovaj biser Tirenskog mora se može pohvaliti bogatom
istorijom, kulturom, katedralama i muzejima, ali i prelepim plažama. Ovaj simpatičan gradić ima
veliku, peščanu uređenu plažu. Kao i kod većine mesta na Siciliji i ovde je more kristalno čisto. Plažu
prati dugačko šetalište, a postoji i veliki broj prodavnica najrazličitije robe – od suvenirnica do
restorana sa italijanskim specijalitetima. Poslednjih godina grad je napredovao i kada je reč o
noćnom životu pa je sve više mladih u Cefalu. Sam centar grada je trg na kome se nalazi normanska
katedrala Duomo. Nad celim mestom dominira veliko brdo La Rocca i sa njega se pruža prelep
pogled na sam gradić. Muzej Mandaliska je takođe vredan posete i u njemu možete videti slike
Antonela de Mesine. Na vrhu planine nalaze se ostaci Dijaninog hrama za koji se smatra da su ga
sagradili prvi stanovnici Sicilije… Italija (ital. Italia), zvanično Italijanska Republika (ital. Repubblica
Italiana), država je na jugu Evrope. Italija obuhvata Apeninsko poluostrvo i tri velika ostrva na
Sredozemnom moru: Siciliju, Sardiniju i Elbu. Jedinu kopnenu granicu ima na severu, na Alpima, gde
se graniči sa Francuskom, Švajcarskom, Austrijom i Slovenijom. Nezavisne države San Marino i
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Vatikan nalaze se unutar teritorije Italije. Italija je mesto nastanka Rimskog carstva, jednog od
najvećih carstava starog veka. Varvarske invazije uništile su Zapadno rimsko carstvo i omogućile
stvaranje germanskih država na tlu Italije. Vizantija i Franačka su u ranom srednjem veku
posedovale značajne delove Italije. Kasnija podela Italije na male države omogućile su Svetom
rimskom carstvu, Francuskoj i Austriji da dominiraju italijanskom politikom. Italija je ujedinjena u
drugoj polovini 19. veka. Od ujedinjenja pa do kraja Drugog svetskog rata, Kraljevina Italija je
stvorila kolonijalno carstvo u Sredozemnom moru i istočnoj Africi. Od 1946. Italija je republika.
Veoma je poznata po kulinarskim specijalitetima, modi, dizajnu, odeći, arhitekturi, umetnosti, muzici
i ostalim znamenitostima koje u velikom broju posećuju turisti. Italija je jedan od osnivača NATO-a,
grupe G8 i Evropske ekonomske zajednice, današnje Evropske unije. SMEŠTAJ ● Smestaj je u
hotelima kategorije 3* i 4*(B&B Catania 3* - Katanija, Astoria Palace 4* - Palermo, Palazzo Durante
3* - Letojani).  Svaki hotel ima recepciju i restoran, a svaka soba kupatilo T/WC. Doručak se služi po
principu samoposluživanja. ● Organizator zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste
ili više kategorije od navedenog hotela. Sicilijanska tura

Cenovnik

Termin putovanja: 12.05.-19.05.2025.

CENA PO OSOBI: 1179 eur!

Aranžman obuhvata

 avionski prevoz na relaciji Beograd – Katanija – Beograd (prevoznik Air Serbia),
aerodromske takse u iznosu od 62 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan
promeni, smeštaj u hotelima kategorije 3* i 4* na bazi 7 noćenja sa doručkom u standardnim
dvokrevetnim sobama,
transferi na relacijama aerodrom – hotel – aerodrom prema programu,
panoramska razgledanje grada,
usluge vodiča,
troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

 fakultativni izleti, ulaznice za Teatar u Taormini (oko 10 evra),
 boravišne takse u hotelima (plaćaju se na recepciji),
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu
Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,
uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje
se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d)



platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate
– akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa da-tumima 10. ili 20. u
mesecu);.

Fakultativni izleti

Modika i Raguza – celodnevni izlet autobusom – uključen autobuski prevoz i vodič – cena: 75
evra

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu (isključivo na upit)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fil, licenca OTP
113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


